

【华阳好去处】

打造时尚新地标

华阳多了一家品牌实体体验店

近日,成立两年多的 SNLO (辣妹旗袍),在聚集众多年轻潮人和时尚爱好者的愚园路 1341 号开出了第一家实体体验店,并以其独特的设计风格吸引了众多目光。

辣妹旗袍店内装饰现代,为顾客提供了一个沉浸式的购物体验。店内不仅展示和销售各种款式的旗袍,还会不定期举办各种展示交流活动。“最开始,我们只有线上店,为了让顾客能够亲手触摸、试穿,近距离感受旗袍的精致工艺与独特魅力,我们就在办公室所在的新联纺园区开出了第一家实体店。”辣妹旗袍创始人高笑非说道。

辣妹旗袍的设计团队,由资深设计

师领衔,他们不仅深谙旗袍的传统工艺,更将现代流行元素融入设计之中。通过提炼旗袍的经典元素,如立领、斜襟、盘扣和开叉,与潮牌版型结合,创造出既传统又现代的新式旗袍。面料的选择也更为多样,从丝绸到牛仔,从高弹面料到具有设计感的新材料,每一款旗袍都力求展现年轻人的个性与魅力。

“我们的目标群体是年轻人,特别是留学生和追求个性化时尚的年轻女性。这些年轻人在中西文化交流中发挥着桥梁作用,他们对新中式风格充满热情。”辣妹旗袍创始人高笑非讲道。鲜明的风格,加上近两年年轻人对新中式服装的追捧,辣妹旗袍迅速在年轻市场



建立起品牌影响力,成为时尚界的新兴力量。

除了愚园路上的实体店,辣妹旗袍还通过线上平台,为消费者提供便捷的购物方式。品牌在社交媒体上活跃的身影,进一步加强了与消费者的互动,使得辣妹旗袍不仅是一个品牌,更成了一种生活方式的象征。

“这种高度集中的产业布局,极大

地提高了辣妹旗袍从设计到成品的效率,缩短了产品上市周期,使品牌能够快速响应市场变化和消费者需求。”辣妹旗袍创始人高笑非告诉记者。

据介绍,辣妹旗袍所在的新联纺园区也为品牌的发展提供了全方位的支持。园区内集中了从面料供应到设计、打板、裁剪和缝纫等一系列完整的服装产业链资源。

咖啡与刨冰的奇妙邂逅

华阳这家店“解锁”凉爽夏天



高温天不停歇,炎炎夏日怎么消暑?一碗刨冰来续命。近日,位于华阳辖区武夷 I MIX 320 的一家咖啡店 EAU CAFE,以“抹茶刨冰”火爆朋友圈。

EAU CAFE 整体装修以原木色的复古风情为基调,清新中又不缺乏 ins 感,具有任谁都无法抵挡的“颜值诱惑”。店里的人气产品不是咖啡,而是“抹茶刨冰”,几乎成了每位客人的进店必点。刨冰整体十分清新,浓厚醇香的抹茶酱用料十分大气,微微苦的口感赢得许多抹茶爱好者的青睐。

刨冰顶部是店内自制的茉莉花冰淇淋,入口是很浓郁的茉莉花香,让人有种瞬间从闷热烦躁的夏天一跃跳入了茉莉花海的感觉,成为了整个刨冰的点睛之笔。下层的刨冰则是使用了纯牛奶和少许砂糖冷冻制成的,没有任何添加剂和香精的口感让顾客们食用起来也十分放心与健康。

整个刨冰的用料十分扎实,搭配上了红豆和抹茶冻,一下就将口感提

升到了一个新的层次。别看这一份颜值与口味兼具的抹茶刨冰并不是很大,但是也足够两个人一起共同享用了。旁边还贴心配备了一小盅抹茶酱,如果喜欢抹茶口味更重一点的可以自己添加。

店内现在还有椰子刨冰、豆乳刨冰以及不同口味的冰激凌球可供选择。同时因为正值荔枝上市的季节,所以限定的荔枝塔也深受顾客们的青睐。表层堆着爆汁荔枝,冰凉又清甜,中间的一些冰冻增加了层次感,下层的乳酪口感介于酸奶与奶酪间,厚实绵密,甜而不腻。

夏天吃刨冰已是传统,但是在咖啡店中吃刨冰,却又增添了几分口味与新意。快来体验一下吧!

EAU CAFE (武夷路店)

地址:长宁区武夷路 320 号武夷 mix B 区 107 室
营业时间:9:30-20:30

逛公园、喝咖啡

华阳重点企业上新一款机器人咖啡点位



近日,华阳重点企业氢豚科技旗下的“COFE+ 机器人咖啡亭”在中山公园增设点位,并上线了淡竹美式、龙井拿铁等多款口感清新的夏日新品,让游客在逛公园时也能品味咖啡香。

扫码、选择自己喜欢的口味并下单,仅需 40 秒左右,市民秦先生就从机器人咖啡亭的取杯口,拿到了刚买的山茶花冰美式咖啡。“我每天早上都要喝杯咖啡的,之前都是在公园运动好之后,去外面的咖啡店买,现在公园里有机器人咖啡了,特别方便。咖啡味道比我想象的好很多,这个豆子的酸度刚刚好,一杯竟然还不到 10 元,以后就是我逛公园时的‘口粮’咖啡了。”秦先生表示。

机器人咖啡亭占地面积不到 2.5 平方米,能提供两种咖啡豆,两种杯型,以及冷、热、冰三种选择,还可以自由选配咖啡的浓度、甜度、风味、冰量等,进行“私人定制”。除了新增点位,COFE+ 机器人咖啡亭近期又推出了龙井、淡竹等“中国风”夏日新品,口感清爽独特。

机器人咖啡亭还能制作奶茶、抹茶、巧克力饮品、乳饮等多品类 50 多种口



味的饮品,满足不同年龄段顾客的需求。有兴趣的朋友,可以前往尝鲜。

氢豚机器人科技公司是“世界首部·全智能·机器人现磨咖啡 COFE+”的研发生产运营的领军企业,创始团队毕业于世界名校,是中国最早出口美澳东南亚多个发达国家的咖啡机器人,口味 100% 媲美国际著名连锁咖啡,被誉为“未来十年最流行的无人咖啡馆”。目前,COFE+ 机器人现磨咖啡广泛铺设购物中心、办公楼、医院、高校等场景,以“星巴克的品质,1/3 的价格”,受到消费者广泛好评。